
ahogy Közeledünk november 7-hez, országszerte ridveked­
nek a nauy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójával 
kapcsolatos események, megemlékezések. ebbel a nagy mozgásool 
kiveszi részéi a magyar-szovjet baráti kapcsolatok immár ha­
gyományos ápolója, a magyar-szovjet ba áti társasa is kiss 
László, a társaság titkára, a köveik 

távirati iroda munkatársát.
errő L

a magyar

_ 3 iubiláris ioőszakban kát alkalommal is sor kerül a
«s íütstówsstrs sssssr««inyaL
ami öttaóu küldöttségünk szeptember 13-an inául ei yruziaö*.
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A eserkeestéeért é* kiadásért • vesértgesgaló felel.
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1967. szeptember 8,

„ középpontban a nagy októberi szocialista forradaion 
évfordulója — tájékoztató az mszbt <5szi munkájárul

1967. szeptember ö.
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- véqijl a magyar munkásmozgalmi múzeummal közösen minden 
megyei múzeumban nagyméretű fotókiállítást rendezünk, melynek 
témája a nagy októberi szocialista forradalom és magyarországi 
hatása, a magyar-szovjet történelmi, gazdasági és kulturális 
kapcsolatok.

_ a főbb vonásokban említett központi, illetve országos 
megmozdulásokat a helyi mszbt elnökségek és tarsaaalmi szerve­
zetek változatos programja egészíti ki./rnti/

és cukorképzőoése -bo 2. nem megfelelő a gyümölcsök szin- 
a szárazság miatt nem hasznosult a sok napfény

1967. szeptember 8.io kz/sk-lm -eza v
az évszázad egyik Legmelegebb júliusát az átlagosnál
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Db 3. megkezdték az elektromos kézszúritók gyártását 

i sl/tr-Lm ie 1967 - szeptember 8,

a labor műszeripari müvek megkezote az elektromos kéz- 
szá rí tök gyártását. a villamos fűtőtesttel és a miniatűr 
ventillátorral felszerelt készülék kisebb és mégis ugyanolyan 
hatású, mint a külföldiek, hossza 32, átmérője 12 centiméter, 
súlya két és félkilograrnm, minőén bekapcsolás után egy percig 
fiüködik, - a kéz körülbelül ennyi iuő alatt szárad meg - utá­
na automatikusan kikapcsol. különösen a vendéglátóiparban, 
konyhákban, kórházakban, mosdókban lehet jól használni. ki­
bocsátását ez év októberében kezdi meg
1 200 példányt az orvosi műszerkereskedelmi vállalatnak és 
a műszaki árut értékesítő vállalatnak szállítja, jövőre az 
igényeknek megfelelően öt-tizezret hoznak belőle forgalomba, 
kétezer forint körüli áron.
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a vállalat, az első

kV; j?

az első példányt a közszükségleti cikkek 
kiá Ili tásán is bemutat ják./rriti/

most megnyílt

nemzetközi színházi tanácskozások buaapestenbb 5.

1 pr/j-lm sr 1967. szeptember 8.

szeptember második felében három nemzetközi színházi 
kongresszus váltja időrendi sorrendben egymást a fészek művész- 
klubban. szeptember 14-19 között a kelet európai színház tuuornányi 
bizottság tanácskozik 
tatai kelet-európábán
megnyitóját szeptember 19-én déélető tt 10 órakor tartják a ma­
gyar tudományos akadémián, majd megkezdődnek az előadások, 
bizottsági és murikaüLések.

szeptember 19-től 24-ig a színházi könyvtárak és múzeu­
mok kongresszusát tartják meg a dokumentáció és a színjátszó 
művészek gyakorlatáról. a tudományos tanácskozások sorát a 
firt, a színházi kutatók nemzetközi szövetségének ötödik kong­
resszusa zárja be szeptember 24 és október 1 között, ennek 
témája: elmélet és gyakorlat a színpadi renoezésoen./mti/

a modern színház kialakulása és kap cső- 
című témakörről, a kunt erericia ünnepi

» *
» *

%

v:
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MMM-^L:±Lá^íx

bb 4. már több mint háromszáz tagja van a pedagógiai társa­
ságnak - alakulóban tizenöt szakosztály

i v t/ j-ltri sr 1967. szeptember 8.

a tavasszal életre hivott magyar pedagóiai társaság mű- 
terveiről tájékoztatta Simon gyula főtitkár az rnti 

elmondotta, hogy a taglétszám már meghaladja a 
háromszázat, s tizenöt szakosztályt szerveznek, legnagyobb az 
éroeklődés az ok tatás tani-módszertani, a fetnőttnevelési, va­
lamint az általános iskolai iránt: ezek 30-40 tagot számlálnák. 
már hozzáláttak a különböző szakosztályok témáinak összeállí­
tásához is. a tervek között szerepelnek viták, tudományos ülés­
szakok, ankétok. az első szakosztály-ülésekre - ez év őszén 
kerül sor.

kö d és é ró L 
murik ata rsá t.

- a f elriőttnevelési szakosztály tervbe vette e terület 
nevelési és oktatástani kérdéseinek vizsgálatát, több szakosz­
tály is foglalkozni kivári az iskolatípuson belüli, illetve az 
egyes iskolai fokozatok közötti átmenet kérdéseivel /általános 
iskolai alsóból a felső tagozatba, általánosból a középiskolá­
ba/. érdekes témának igérzik a tanulók értékelésének, osztályo­
zásának, érettségi, felvételi vizsgájának problémaköre, hason­
lóképpen: az iskolareform és a pedagógusképzés összefüggései, 
továbbá hogy a közoktatásügy egyes fokozataiban milyen pedagó­
giai tennivalókat igényel az uj gazdaságiranyitási rendszer be­
vezetése. helyet kapott a témák között a diákok gyakorlati kép­
zése is, amely még nem minőén részében eléggé kidolgo­
zott megvizsgálják: miképpen tölti be a szakosztályokban kép­
viselt egy-egy iskolafok, illetve típus időszerű művelődéspoli­
tikai feladatait, hogyan épül az előzőre, hogyan felel meg a 
végzett fitalukkal szemben támasztott társadalmi igényeknek 
az iskola.

közérdeklődésre számot tartó másik téma: hogyan működik 
a továbbtanulásra leginkább alkalmasak és érdemesek kiválasztá­
sának iskolai rendszere: mennyiben tölti be az iskola a tehet­
ségek mindenirányu kibontakoztatásában a rá váró feladatokat, 
napirendre tűzik, hogy milyen feladatok megoldása szükséges 
iskolai okonként, típusonként a hátrányos helyzetű tanulókkal 
kapcsolatban, különös tekintettel a fizikai dolgozók gyermeke­
ire. megvizsgálják# a pedagógia sajátos életkori követelményei 
hogyan érvényesülnek a nevelésben, az oktatásban, ugyancsak a 
témák között találhatók a nevelőotthoni és a gyermekvédelmi 
munka, az általános és a szakképzés kérdései. a társaság minde­
zekről véleményt mond, javaslatokat tesz. célja, hogy ezzel is 
segítse a közoktatás irányítóit, a tanügyigazgatást.
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ferencvárosi házgyárüzempróbák apb 7. megkezdődtek az 
első részlegeiben

1967. szeptember 0,
i sb/ti—lm ie

sék , s az
épül étének is ^egyéb.^lőt esi t-

és több

öb 7. /megkezdődtek az . . .1. folyt./-lm

a központi üzemcsarnok alapterülete 12 000 négyzetméter, 
tehát kétszer akkora, mint az első házgyár központi üzeme, 
a gépszerelők csaknem 5>00 v agonnyi gépet és vas szerkezetet 
helyeztek el az uj gyárban, a legfontosabb gépeket; a Lar- 
sen-nielseri rendszerű panelgyártó gépsorokat és a homlokza­
ti műkövet készítő betonüzemet oánla, a nagy betongyárat 
ausztria szállította, de sok fontos kiegészítő berendezést 
és felszerelést gyártott a hazai ipar is, a tervek szerint 
ez év végéig tartják meg a termelési próbákat- beállítják a 
gépeket, begyakorolják a munkát - s majd jövő év elején kerül 
sor' az üzemszerű termelésre, amellyel évente 1 700 korszerű 
Lakást ad budapestnek a második házgyár.

a 31-es építőipari vállalat már megkezdte a költözkö­
dést is. a ferencvárosi házépítő kombinátnál nélkülözhető 
raktárait, részlegeit fokozatosan áttelepíti újpest és Duna­
keszi hatarába, ahol máris nagy ütemben építi a harmadik buda­
pes i t házgyárat, amelynek szovjet gépsorai majo évente 4 200 
lakást gyártanak./mii/

honvédelmi lövészverseny mátyásföldön 

i v t/hné-lrn sr

az mhs budapesti elnöksége szeptember 9-én délután 14 
órai kezdettel mátyásföldön tartja a honvédelmi lev észverseny 
budapesti döntőjét, e népszerű sportágban ez évben több mint 
háromszáz iskola oiaxjai, csaknem háromszázötven mhs alapszer­
vezet fiataljai, h e tv erikét ez ren vettek részt. 
kerülő budapesti döntőn százhatvannégy versenyző méri össze 
tudását, a szombati versenynapon dől el, hogy kik képviselik _ 
uudapest színeit október 1-én a honvédelmi Lövészverseny orszá­
gos bajnokságán,/mii/

bb Ö.

1967. szeptember 8.

a most sorra-

szovjet pioníroknak a vihar-bb 6. ötezer ajándék készül 
sarokban

vid fm/tné-lm
1967- szeptember 8.

-ez

■11111P
pioníroknak./mti/
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bb. 10. növekszik az autóbuszgyártás és export - iskola-buszok
Kuwaí inak - u j tipus svéd kooperációban - a rnogürt vezér- 
igazgatójának nyilatkozata

pú 9. tizennégy előadás a szuvjetunióról 

i ol/lk-lm sr

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évforduló­
jának tiszteletére u jövő hónapban ,.október szelleme,, cím­
mel ünnepi előaoássorozatot rendeznek a danuvia gcrkij mű­
velődési házában, a 14 előadásból álló sorozat neves előadók 
közreműködésével a szovjetunió történelmi fejlődését ismer­
teti.

i sz/lk/ie/gy/cz
1967. szeptember- 8. 1967. szeptember 8.

a népgazdaság harmadik ötéves tervében kiemelt helyet ka­
pott a já rmüfejlesztés, öt év alatt több mint kétszeresére 
növekszik az iparág termelése, az export fejlődésének üteme 
pedig még ennél is gyorsabbnak Ígérkezik, hogyan készültek 
fel a nagyarányú exportra? - erre a kérdésre kapott választ az 
mti munkatársa bacsák riándortót, a rnogürt vezérigazgatójától.

- a közúti járműt ejlésztési program megvalósítását, mint 
ismeretes, olyan nagy beruházások alapozzák meg, mint a győrött 
épülő uj motorgyár, az ikarus-gyar rekonstrukciója, s a csepel 
autógyár uj üzemrészei, e létesítmények üzembelépésével 1970- 
beri a magyar ipar a tervek szerint 7 000 autóbuszt, 6 300 
tehergépkocsit és dömpert bocsát ki, s ennek tekintélyes ré­
szét, mintegy háromnegyedét külföldi piacokon helyezzük majd el. 
a szovjetunió - amint ezt a hosszulejáratu államközi megálla­
podásban is rögzítettük - biztos állandó felvevőpiaca a magyar 
jármüveknek, a szomszédos baráti országokon kivül egyre na­
gyobb számban jutnak el a magyar autóbuszok, dömperek, teher­
autók távoli országok útvonalaira, üzemeibe is. Svédországban 
például a jobboldali közlekedésre való áttérés kapcsán merült 
fel az az ötlet, hogy a svéd volvo és a magyar Ikarus együtt- 
nüködve alakítson ki uj autóbusztipust. a svéd alváz felhasz­
nálásával az ikarus-gyárban viszonylag rövid idő alatt el­
készül az igényes svéd piac összes követelményeinek megfe­
lelő autóbusztipus.

m

cimü sorozat 14 előadása 
az irodalom remeket mellett az azokból készült filmváltozatot 
mutatja be. a harmadik őszi előadássorozatot ,,az operairoua- 
Lotfi mesterei,, címmel tartják„ a 13., 19. és 20. százao oalrtiij- 
veiből aoriak keresztmetszetet 14 zenetörténeti előadás után 
egy-egy játékfilm kíséretében.

irodalmi sík erek filmenaz , ,' » *
%

'»;
í-

L *'

azok számára, akiket a távoli tájak vonzanak ,,utazás 
a föld körül,, címmel tartanak földrajzi és idegenforgalmi elő­
adásokat, melyeket színes dia-vetitéssel, földrajzi, csillagá­
szati és játékfilmekkel illusztrálnak.

'

I az őszi évau kezdetén műemléki sétát szerveznek a buda­
vári királyi palota helyreállított középkori részlegéhez, ne­
ves történészek tartanak előadásokat ,x a ,, szocialista brigád-

kiállításain is megemlékeznek a nagy októberi szocialis-

g

klub
ta forradalom 50. évforoulójárói.

* I
|"c

ebben a hónapban megkezdődik a müvelőuési ház balett- 
és tornatanfolyama, szeptember 29-én tehetséykutatő-versenyt 

előadóművészét különféle ágaiból, októbertől -
a közel-- a rnogürt számára uj piacot jelent kuwaít is. 

rnuLtban aláirt szerződés értelmében csaknem 2 millió dollar 
értékben 180 Ikarus 66. tipusu autóbuszt szállítunk a kuwait 
transport company részére, kuwaitban a magyar autóbuszokkal 
kívánják megoldani az iskolás gyermekek szállítását, hetven- 

diák naponta kétszeri szállításának megszervezésére kell 
berendezkedniük.

Eg
renaeznek, az
kellő számú jelentkezővel - hat nyelvtantolyamut szerveznek.
/mti/

jS
ti

(
ezer

8

I - a rnogürt ajánlatát a célszerű műszaki kivitel és a 
gyors szállítási határidő alapján találták kedvezőnek, az 
első száz buszt még ez évben átadjuk, e jármüvekbe 170 ló­
erő teljesítményű, az osztrák saurer cégnél gyártott motoro­
kat építünk be.

/folyt, köv./ 
8.10/yy
1 ^ UV
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bb, 10, /növekszik az autóbuszgyártás..., 1. folyt./ gy

ehhez hasonló magyar-osztrák kooperáció már korábban is ki­
alakult, amikor az egyesült arab köztársaságnak szállítottunk 
autóbuszokat, a kuwaiti transport company részére készülő 
Ikarusok konstruktőrei figyelembe vették a sajátos helyi igé­
nyeket, így például a forró kiima miatt nagy gondot fordítot­
tak az utastér és a vezetőfülke szellőzésére, a karosszéria 
hőszigetelésére, az autóbuszok zavartalan működésének előse­
gítésére vállalatunk alkatrészraktárt állit fel kuwaitban és 
magyar szakemberek gondoskodnak a vevőszolgálati teendők el- 
iMsáról, s az Ikarusok kuwaiti kezelő személyzetének kiképzé­
sé ről./mti/

bb. 11. huszonkét kiállítást rendeznek októberben pest megye 
múzeumaiban

vid-fm/gö/gy/ez
1967. szeptember 8.

pest megye múzeumai gazdag programmal készülnek az októ­
berben megrendezendő 6. országos múzeumi hónapra, a megyében 
huszonkét kiállítás nylilik, közülük tizenegy a nagy októberi 
szocialista forradalom 50. évfordulójáról emlékezik meg. ezen­
kívül számos Ismeretterjesztő előadást, műemléki sétát, vetél­
kedőt rendeznek, a múzeumi hónap alatt ünneplik meg a ceglédi 
muzeum fennállásának 50. évfordulóját, itt az ország leggazda­
gabb kossuth ereklyegyüjteményén kívül több kiállítást is meg­
tekinthetnek majd a látogatók. Szentendrén, a ferenczy károly 
múzeumban göllner miklós festőművész grafikáit, vácott a munkás­
mozgalom emlékeiből összegyűjtött helytörténeti anyagot, penceri

., az aszódi petőfi múzeumban pedig 
népviseletének Legszebb darabjait

a kósdi szénbánya történetét 
a galgavölgye szinpompás 
mutatják be./mti/

bb. 12. újabb húsz hektár bakonyi homokfennsikot telepítenek 
be fenyővel 

vio-kz/sk/gy/cz
1967. szeptember 8.

fenyőfő község szomszédságában nagyki térjedésü homokfenn- 
sik húzódik, e 200 hektáros bakony vidéki kopáros teljesen 
védtelen a viz és szél pusztító hatásával szemben, s igy itt 
különösen nagyok az eróziós károk.

/folyt, köv,/
10
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bb. 12. / újabb húsz hektár.... 1. folyt./ gy

a magasbakonyi erdőgazdaság már az elmúlt évben 120 hektárt 
fásitott belőle, ezekben a napokban pedig újabb 20 hektárt 
készítenek elő a telepítésre, a szaporító anyagot a szomszédos 
erdőség egészséges, szép növésű, 150-200 éves védetté nyilvá­
nított fenyőfáiról szedték./mti/

bb. 1A, lenín-szobrot avatnak szegeden 

vid-fm/tné/gy/cz
1967. szeptember 8.

októberi szocialista forradalom 50. évfordulójaa nagy
tiszteletére Lenin szobrot állítanak fel szegeden, kiss 
István szobrászművész monumentális alkotását a város egyik 
legszebb helyén, a csongrád megyei pártbizottság és a megyei 
tanács közös székháza előtt, a rákóczi téren helyezik el. most 
kezdődtek meg az alapozási, a terep rendezési és egyéb előké­
születi munkák, hogy a szobor méltó környezetbe kerüljön, az 
avató ünnepséget november 7-én tartják./mti/

bb. 15. óriás kompot kap a duna 

a vid-kz/sk/gy/cz
1967. szeptember 8.

a magyar hajó- és uarugyár balatonfüredi üzemegységében 
uj vízi jármű építését kezdték meg. a helyi tervező iroda rajzai 
alapján hozzáláttak az uj dunai komphajó testszerkezetének össze­
állításához. a komphajó építésében már jártas balatonparti 
üzem az uj átkelőhajó építésénél kamatoztatja a balatoni 
típusokon szerzett gyakorlati tapasztalatokat, a hajó hosz- 
sza 32 méter, szélessége 11 méter lesz. egy-egy ut alkalmával 
60 tonnányi rakományt - jármüveket, nyergesvontatókat, sőt 
autóbuszokat is - fuvarozhat a duna ellentétes partjain levő 
kirándulóhelyek között, az uj dunai komphajó mellett a régebbi 
kisebb egységek valósággal eltörpülnek majd./mti/
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bb. 13. nagyüzemmel kezdődött a tanév az ország csaknem 4 500
úttörőcsapatánál - egymillió tisztséget osztanak el az őr­

sökben - riovfmjejber 5-én indul moszkvába az úttörő forradal­
mi expressz

i di/gg/sr/gy/cz
1967. szeptember 8.

a tanévnyitó után kevés híján egymillió kétszezer kék 
és vörös nyakkendős kezdett munkához az ország csaknem 4 500 
úttörő csapatában, úgyszólván valamennyi általános iskolában 
kedves szóval bátorították apró ajándékokkal köszöntötték a 
Légit jobbakat, az elsőosztályosokat, akiknek jórésze megszeppen­
ve Lépte át a tantermek küszöbét, ezekben a napokban több mint 
százezer őrsöt és mintegy negyvenezer rajt alakítanak újjá, s 
ezzel egyidejűleg körülbelül egymillió tisztség betöltéséről 
döntenek a pajtások, minden őrsben megválasztják a vezetőt 
és helyettesét, a krónikást, a 
mókamestert, a zászlóvivőt, stb. lényegében a közösségnek va­
lamennyi tagja valamilyen feladat önálló gazdájaként hasznosít­
hatja magát.

nótafát a sportfelelőst, at yy :

a vörös zászló hőseinek utján mozgalom auróra akciójá­
nak meghirdetésével újabb feladatokat kaptak a nagy októberi 
szocialista forradalom 50. évfordulójára készülő kisdiákok, 
akik közül több mint nyolcszázezren csatlakoztak az elmúlt tan­
évben kibontakozott kezdeményezéshez. a gyerekek szeptember 
29-ig, a fegyveres erők napjáig országszerte ajándékokat ké­
szítenek a szovjet pioníroknak, képeslap gyűjteményeket állí­
tanak össze, orosznyelvü üzeneteket vesznek fel magnetofon­
szalagra, zászlókat, kendőket hímeznek, dia-, illetve keskeny- 
filmen örökítik meg úttörő-életük különböző epizódjait, faragá­
sokkal és más remekekkel adnak Ízelítőt ügyességükből. a kis 
ezermesterek munkáiból csapatonként kiállításokat rendeznek, 
máj ti kiválasztják a legjobbakat, amelyeket elküldenek a szov­
jetunióba. az auróra akció programjában találkozókra hívják meg 
a hazánkba látogató szovjet turistákat, emlékalbumokat ál­
lítanak össze a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfor­
dulójának tiszteletére és jubileumi túrákat szerveznek, novem­
ber 6-án, ez évforduló előestéjén hazánk valamennyi városá­
ban és községében ünnepi tábortüzek köszöntik a félévszázad­
dal ezelőtti történelmi esemény hőseit, az ötvenéves szovjet­
uniót.

/folyt, köv./
8.30/gy 1 2
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bb. 13. /nagyüzemmel kezdődött.... 1. folyt./ gy

a vörös zászló hőseinek utján mozgalom legjobbjai közül 
mintegy háromszázan az úttörő forradalmi exprésszel kijevbe 
és moszkvába látogathatnak, a szerelvény november 5-én indul 
budapestről, s utasai, akik tiz nappal később érkeznek haza,

októberi szociális-szovjet földön ünnepelhetik meg a nagy 
ta forradalom 50. évfordulóját./mti/

bb. 16. tinódí-szobor avatása, a ,,költő-riporter,, emlékét 
idéző újságíró szimpozion, kiállítás és emlekmusor 

szigetvárott

b v-d-fm/tné/gy/cz

!

1967. szeptember 8.

a szigeti várvédelem 401. éves jubileumáról szeptem­
ber 10-én, vasárnap egésznapos ünnepséggel emlékezik meg 
szigetvár és környékének Lakossága, az események középpont­
jában a tinód! lantos Sebestyénre emlékező rendezvények alt­
nak: felavatják a 16. század jobbágyszármazasu ,,kolto-ripor- 
terének,, , a tudósítóénak első és legnagyobb hazai művelőjé­
nek szobrát, kiss István munkácsy-dijas szobrászmüvés alkot 
sát. érdekes színfolt lesz a tinód! emlékét idéző szimpozion 
amelyet a magyar újságírók szövetsége és a magyar zeneművészek 
szövetsége rendez, a nép dalosköttőjét ugyanis egyfelől a 
magyar újságírás, másfelől a honi zeneszerzés úttörőjének is 
tekintik, mivel ,.tudósításait,, maga szeote rímbe es azok ze­
néjét is ő szerezte, a szimpozion résztvevőit az elpusztult 
tinód község helyén jelenleg álló rózsafa termelőszövetkezet 
Látja vendégül. a várszinpadon a hajdani krónikás életét és é- 
letmüvét ismertető emlékmüsorra, a vár dzsámijában pedig a 
tinódinak és kortársainak müvejit megszólaltató kamarahangver 
senyre kerül sor. a járási könyvtárban ,,hősi múltúnk a histó­
riád énekekben,, címmel kiállítást rendeznek, az ünnepi program­
hoz kapcsolódva katonák és kisz-isták diszegységei tisz e ég­
nék a két zrínyi miklós emlékműve, illetve szobra előtt a 
zászlófelvonás, ünnepi láng és harsonaszó hirdeti a hősok tisz­
teletét.

/folyt, köv./
13
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a bocskai ut 43-45. sz. előtt marosia 11.
józsef 72 éves úttisztító kerékpárjával összeütközött egy 
személygépkocsival, marosit súlyos sérüléssel száll!tóttá* 
kő rh á z b a.

a 7. kerületben a Wesselényi utca 31. sz. előtt virág 
zoltánné 71 éves nyudijas szabálytalan helyen ment át az 
úttesten és egy kerékpár elütötte, az idős asszony súlyosan 
megsérüLt.

/folyt, köv./

10.40/gy
IoHl 2_^JU' 1 5

bb. íz:, kigyulladt és leégett 

i fe/lk/gy/cz

debrecenben a hajdu-bihar és szabolcs-szatmár megyei egyesí­
tett téglagyár száritő épületének tetőzete, szerencsére sze­
rnél yi sérülés nem történt, az anyagi kár azonban jelentős, a 
vizsgálat megállapította, hogy a tüzet a hegesztés közben ki­
pattan ó szikra okozta, a felelősség megállapítására vizsgálat 
indul t ./inti/

1967. szeptember 8.

pb. 19. közlekedési balesetek 

i fe/lk/gy/cz

a vas megyei rum községben a vörös csillag tsz dülőjé- 
egy mozgó pótkocsis vontatóra akart fellépni tamás györgy 

64 éves tsz-tag, de a pótkocsi kerekei alá esett és a sze­
rencsétlen ember olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba 
szállítás után meghalt.

1967. szeptember 8.

ben

budapesteri az elmúlt 24 órában feltűnően sok súlyos köz 
Lekedési baleset történt, a 15. kerületben a Széchenyi ut 61.

előtt d. kiss László 36 éves felszolgáló ittasan vezetett 
egy személygépkocsit, a megengedettnél gyorsabban hajtotta 
az t,

sz.

azt, és euy oszlopnak ütközött, a személygépkocsi utasát súlyos 
sérüléssel szállították kórházba, a rendőrség ti. kiss Lászlót
őrizetbe vette.

a 3. kerületben a szentendrei utón kacsó jános 24 éves 
esztergályos motorkerékpárjával a kijelölt gyalogátkelőhelyen 
elütötte nyers antal 65 éves nyugdíjast, a motor felborult 
és kacsó olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt, 
nyers antal könnyebb sérülést szenvedett.

.21

I bb. 16. /tinódi-szobor,.,, 1. folyt./ gy

az ifjúság tömeges felvonulásának jegyében zajló 
zrinyi-emlékünnepség kiemelkedő eseménye lesz a kisz 200 
baranyai vezetőjének részvételével sorrakerülő szeminárium a 
hazafias és honvédelmi nevelésről, a zrínyiek és a várvéoő 
hősök emlékezetét idéző rendezvényekhez számos kulturális 
program - kiállítás, úttörő harci játék , emlékbeszéd, zenés 
nüsör, az állami népi együttes ,,magyar képek,, cimu előadása - 
kapcsolódik, az egésznapos emlékürírépség zászlólevonassal, 
az ünnepi láng eloltásával és szinpompás tűzijátékkal zárul. 
>ti/
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'& 17. óriás transzformátort szerelnek fel Szolnokon 

vio-kz/sk/gy/cz

bb.8
a

m 1967. szeptember 8.
m

rjrá Szolnokon nagy ütemben bővítik az országos villamos táv­
vezeték vállalat üzemét, a tervek szerint a jövő év középén 
már fogadják a szovjetunióból érkező elektromos energiát, a 
hatalmas mennyiségű import villamos energia fogadóberendezései- 
hez speciális transzformátort szerelnek fel. az óriási mére­
tű 180 tonna súlyú transzformátort a szolnoki vasutállomás ra­
kodójáig tehervagonokban hozzák, az állomástól pedig speciális 
48 kerekes nyugatnémet gyártmányú szállítókocsival viszik a 
helyszínre, a gépmonstrum alapjait már elkészítették és a fo­
gadóállomás között különleges méretű bekötőutat építettek, 
a ganz villamossági müvekben összeállított óriási villamos­
ipari berendezést még ebben a hónapban a helyére rakják./mti/
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kongresszuson 
rek vesznek 
azaiakon kivrí n t a 

viseLői. a napirendre 
tartanak.

a sportfogadási 
rint budapesten , az 
Lottósorsoláson a 36.
ki :

a kongresszus résztvevői a nagykőrösi* az Izsáki es a 
nyirmadai üzemi bemutatókon működés közben tanulmányozzák a leg­
korszerűbb gépeket./mti/

!

. ideiglenesen lezárják a ferihegyi gyorsforgalmi ut egy 
szakaszát

bb. 22

Lk/yy/cz
1967. szeptember 8.

bb. 21. /kecskeméten rendezik.... folyt./ gy

a kongresszuson a kertészet gépesítésének általános kér-^ 
dúséin kívül három szekcióban megtárgyalják a zöldség-, a szőlő- 
és a gyümölcstermesztés gépesítésének speciális problémáit is. 
különösen nagy súlyt kap többek között a paradicsom, a hüvelye­
sek, a hagyma^ egyes gyümölcsfélék és a szőlő termesztésének, 
s osztályozásának és csomagolásának gépesítése.

bb. 19. / közlekedési.... 1. folyt./ gy

a 9. kerületben az üllői ut és a nagyvárad tér keresz­
teződésében Kertes! györgy 36 éves gépkocsivezető egy 6-os 
autóbusszal elmulasztotta a kötelező megállást és elütötte 
juhász István 69 éves nyugdíjast, akit súlyos sérüléssel 
szállítottak az amerikai úti idegsebészetre.

a 13. kerületben a forgách utca 20. sz. előtt györgy 
Lás71ó 19 éves betanított munkás szabálytalan helyen ment

a fiatal­ét az úttesten és egy személygépkocsi elütötte, 
embert súlyos sérüléssel szállították kórházba.

a 14. kerületben az erzsébet királyné útja és a 
lőcsei utca kereszteződésében nagy mária 45 éves gépirónő 
figyelmetlenül szaladt át az úttesten és egy kerékpár elü­
tötte./mti/

bb. 20. a lottó nyerőszámai 

j/gy/cz 1967. szeptember 8.

12.05/gy
17/

84.12, 42, 44, 78,
/mti/

b.k-21. kecskeméten rendezik a 2. nemzetközi kertészeti gépesítési 
kongresszus t

i tz/gg/ie/gy/cz

szeptember 19 és 21 között rendezik meg kecskeméten a 2. 
nemzetközi kertészeti gépesítési kongresszust, az első szintén 
hazánkban volt, 1964-ben. az idei tanácskozást a gépipari tu­
dományos egyesület szervezte meg a nemzetközi mérnök-technikus 
egyesület és a nemzetközi kertészeti mérnök társaság közremű­
ködésével .
/folyt, köv./

11.00/gy

1967. szeptember 8.
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pécs.xiti „ !•> 3. orvo sav alas

vld kz/sk/ká/yy/cz Idája í'-^j et aíi <.>-■ ^
1967c szeptember 8.

:=>BSS2=SB=a:S,
az oklevelet. Anti/

hl:á/eyy
1967c szeptember 8.

a rrititeoroLógiaí intézet jelenti péntek délben:

felhősebb idő

d kárpát medence és közép-európa egy részének időjárását 
pénteken is a délről származó meleg levegő határozta meg, nyu­
gat felől ugyanakkor tovább tart a hűvös levegő beáramlása 
európa területére, a két levegőfajta határán főként 
ausztrla, usehsztovákia és a német demokratikus köztársaság 
területén esők, zivatarok vannak.

hazánkban csütörtökön általában gyengén felhős volt az 
ég, csak az északnyugati megyekőén növekedett meg a felhőzet 
átmenetileg a délelőtti órákban, és egy-két helyen futó zápor 
is keletkezett, a hőmérséklet az ország nyugati felében 
22-26, máshol 27-32 fokig emelkedett, ma hajnalra 11-18 fokig 
hült le a levegő.

ma délelőtt nyugaton erősen, keleten gyengén felhős volt 
az ég. a hőmérséklet az északnyugati megyékben 20, máshol 25 
fok körül volt.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
23,3 fok volt, a sokévi átlagnál 4,5 fokkal magasabb.

I
oen

fi!

^-ra^asztaluk^z ^^^f'^t^r^^g^^i-cgyetelluj kSnyjtárpalo- 

tája

i d- í m/ tn 6/ ká/y y/c z

!!If

' v
1967. szeptember 8.U v

érocKes meooluással és mlri.gy 26 millió forintos knliscy1IIí/1:S;Ie|1ííP
-1 3 "ÍJTÍCÍu épület"emeletén^rendezik°be^az|oLvasóter-

íne"ylá3un°L^lsoLhas^tUákbzp!nU épü^táötíszintjén iro-

nelmi értékű könyvtár is. a ritka értekékét Őrzo -onyv 
pót a legkorszerűbb légkondicionáló berendezéssel szerelik tel, 

kívánt hőmérsékletet biztosítsák.

LA
a II

a
■:

a tenger­ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 26 fok 
szintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál: 22 fok

i
íz

hogy a
m a központi épületet hídszerű építmény köti maja össze a 

natszintes repozitóriummal, vagyis a könyvtár raktárával, a 
különböző emeleteken elhelyezett köteteket az érdeklődök ra 
dión vagy telex-berendezésen rendelhetik meg és a kivaiasz- 
tott könyveket liften és szállítószalagokon juttatjuk el az 
olvasóterembe.

a könyvtár építési munkái a jubileumi versenyben jó ütem­
ben haladnak, a raktáré ületen már az első szint feleiti fooe-
met

vol t.

várható időjárás szombat estig: időnként megnövekedő fel­
hőzet, főként az ország nyugati és déli részein szórványosan 
fellépő esővel, zivatarral, mérsékelt, helyenként élénk deli 
szél. a nappali felmelegedés keleten kissé mérséklődik, várha­
tó Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10-15, legmagasabb 
nappali hőmérséklet szombaton 20-25 fok között, keleten he­
lyenként kevéssel 25 fok felett.

a
, a a duna vízállása: 192 centiméter./mti/a

nakí . az egyet m ko 
del tetősének./mti/

12.45/gy
f

12.55/yy ^
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2óv fogadás a bolgár nagykövetségen

t fe/hné/sr/gy/ócz

kib.

1967. szeptember 3.

■mi
viseLetek több vezetője és tagja./mti/

r -C..
________________________________________ -___________________ ' '-mw.

7>'

bb-2?- “KB2“?i:;f:
mezőgazdasági kiállításon

i cs/tk/ie/gy/cz 1967. szeptember 8.

, .■iKí'SKSiNíííSiiR^yiS;,;;;--*-

mttmm

vásárlási utalványt kapott.

az őrs kiI »

1 000,
300 forintos

területinkéi ^plt8^p^d^írf

ZC vidékeiről 20 000 fiatalt várnak.

/folyt, köv./

14.10/gy 

V4- ^
20

i

;

4

>

■

I
í ,

r

>

pb. 27. /somogy megye.... i, folyt./

a gazdag program keretében a szövosz pavilonban megrendezik a 
zógazdasági ifjúsági traktorvezetők tanácskozását, a népműve­

lési klubkönyv tárban a kulturális munkával foglalkozó kisz ve­
zetőknek ifjúsági és szakfilmeket mutatnak be. a kiállítás sza­
badtéri színpadán ifjúsági együttesek lépnek fel a ,,csak fia­
taloknak,, cirriü miisor keretében, a mezőgazdasági gépgyárak pa­
vilonjában a vörös csillag traktorgyár fiatal műszaki értelmisé­
giéi és szakmunkásai részére rendeznek gépbemutatót, az állami 
könyvterjesztő pavilonjaiban szombaton fijusági könyvnapot 
tartanak, s minden ötvenedik fiatal vásárló ingyen könyvet kap.

gy

me

külön érdekessége Lesz az ifjúsági napnak, hogy szombaton 
este a kiállítás lovaspályáján megrendezik a népi zenekarok ver­
senyét, többek között a kisz központi művészegyüttese és a 
rajkó zenekar részvételével. külön mű sorszám lesz az a csárdás, 
amelyen a közönség is aktivan részt vehet, a gazdag esti műsort 
a televízió is közvetíti, a műsor folytatásaként este, kivilá­
gított hajókon, a dunár, ifjúsági koktélpartit rendeznek,/mti/

álarcos rablásért nyolcévi szabadságvesztés 

a vid-fm/sk/ká/gy/cz

bb. 28.

1967. szeptember 8.

a szolnoki járásbíróság ítéletet hirdetett tisza László 
és társa bűnügyében, a büntetett előéletű tisza az egyik 
szolnoki szórakozóhelyen összetalálkozott korábbi cörtöntár- 
sával, bartha jánossal. elhatározták,hogy pénzt szereznek, 
kiszemelték csurgó sándorék kétpó mellett levő tanyáját, a- 
hol bartha korábban már betörést követett el. álarcban be­
hatoltak a tanyára, ahol ebben az időpontban csak csurgó 
sándórné tartózkodott, az ágyban fekvő idős nőt agyba-főbe 
verték, a Lakást feldúlták, de csak 300 forintot találtak, 
a pénzt magukhoz vették és elmenekültek.

a bíróság tisza Lászlót kétrendbeli rablás ős egyrendbeli 
súlyos testi sértés büntette miatt nyolcévi szabadságvesztés­
re ítélte és tiz évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. 
bartha jános ötévi és háromhónapi szabadságvesztést kapott.

az ítélet nem jogerős./mti/

14.45/gy r
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a vid-kz/sk/ká/gy/ez
1967. szeptember 8.

tinitőldyyár j||
szült az együttesen 40 millió forintos költséggel épített és 
felszerelt kalcináló kemence, közép-európa e legnagyobb és 
legkorszerűbb kalcináló kemencéjében, 1 200 fokos hőmérsékleten, 
naponta 300-350 tonna timföldet égetnek ki. hőmérsékletét 
automatikus berendezések szabályozzák, az anyag súlyát önmű­
ködő mérlegek ellenőrzik, a 72 méter hosszú, három méter át­
mérőjű hengertormáju hatalmas berendezés üzemi próbái pénte­
ken kezdődtek meg,/mti/

alurniniumkohó vállalatnál elké-az ajkai

bb. 30, teljesítették jubileumi vállalásaikat a dunai vasmű dol­
gozói

b viö-kz-/sk/ká/gy/cz
1967. szeptember 8.

I

.

?
i■

/ l■:
t
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P3
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<3
8

í *
m

:& sE4-

-
|;

:[■,5 8
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14.55/gy (
22

!

k.

;

Ws

c.:., ....-rr'^i^ÉÍÜÉj'* ** ^ v.,v-1

bb. 29. elkészüli közép-európa i.
kemencéje ajkán

c-giiugyOtab t '• I O t v-Jyó rí U a; i fti l óI

*" ... ff■ , ... •..............................: . . . •

• - • > - * • ■ ■

un 32. évadnyitó társulati ülés a déryné színházban 

pr/lk/s sr ez

évadnyitó társulati ülést tartottak pénteken a kulieh 
gyula téri székházban az állami déryné színház művészei, 
műszaki dolgozói. szalai vilmos igazgató az elmúlt évadról 
elmondotta, hogy a színház több mint kétezer előadását 
mintegy 630 000 néző tekintettel meg, s falujáró autóbuszaik az 
ország több mint 440 helységét keresték fel. nagy sikerrel 
szerepeltek.a jugoszláviai vajdaságban, felléptek Csehszlovákiá­
ban, s bemutatót tartottak becsben, állandó játszóhelyként kap­
csolták be vidéki kőrútjaikba heves és borsod megye falvait.

•>C 1967. szeptember 8.

még az idén több bemutatót tartanak , ezek szerepeit 
kiosztották, s rövidesen megkezdődnek a próbák is. októberben 
andré Láng- pongrácz zsuzsa ,, a pénzvadász,, cimü vígjáté­
kéból tartanak premiert, még októberben színre hozzák baoay-buday

három szegény szabólegény,, cimü zenés, vidám játékát, szalai Vil­
mos rendezői elképzelései szerint érik előadássá az újabb, no­
vemberi magyarországi ősbemutató 1. rusnak- szuchy m.e.
,, rókák, jóéjszakát,, cimü drámája, november végén magyarországori 
mié g nem játszott off enbach daljátékot, a ,, párizsi élet,, -et 
tiizik műsorra, a müvet 1867-ben a párizsi világkiállítás nyitó­
napján, ünnepi előadásként mutatták be először, az év utolsó

trisztán,,-ja lesz.

i

f >

Bemutatója vas István - illés endreAlti/ 9 I

számítanak,, a gólyák és a fecskék

1967. szeptember 8.

a kisalföld legöregebb Lakói sem emlékeznek olyan eset­
re, hogy még szeptember 9-án is a fészkükben ültek volna a fecs­
kék és a gólyák.

bb 31. tartós melegre 

a vid kz/sk-ju ká ez

i f

/ folyt, köv./

f
15.20/ju

16
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/bővül a biztosítási .. . . 1

Így például Lesz u1 rendszerű összevont biztosítás, amely a nö­
vények , az állatok és az egyéb vagyontárgyak biztosítását együtt 
tartalmazza, de a szövetkezetek az összevont biztosítás egyes 
részeit külön külön is igénybevehetik. állatbiztosítást is három­
féle tormában köthetnek aszerint, hogy milyen mértékű védelmet 

tartanak szükségesnek, természetesen megmarad a termelőszövet­
kezet 1 vagyonbiztosítás eddigi forrnája is.

s olyt./-lmbb 33! /bb ál - ./ tartós melegre. . . "t . folyt.

az idén viszont nemcsak a fehér, de még a rit­
kaság számba menő fekete gólyák sem távoztak el fészkükből, 
a madártani intézet megfigyelése szerint még jónéhány napot kell 
várni az említett madarak költözésére, a gólyák és a fecskék 
tartós melegben bizakodnak. /mti/

-ju

!

,i
I ezenkívül újszerű, speciális kivánalmaknak megfelelő, 

kiegészítő biztosításokat is bevezetnek, ilyen kisegítő bizto­
sítás alapján térítik meg a növényi kultúrák belvízkárait, vagy 
a szőlők tavaszi fagykárait, kísérletképpen bevezetik a kenyér­
gabona termés biztosítását, amely minden elhárithatatlan veszte­
séget fedez, ha a gazdaság termése nem éri el a oiztositott 
mennyiséget, a termés biztosítás egyaránt védelmet nyújt az aszály, 
az árvíz, a belvíz, a jégverés, a vihar, a fagy, a növényi be­

tegségek okozta karuk ellen, s lényegében biztosítja a meghatá­
rozott átlagos terméshozamot.

f

bb 33. bővül a biztosítási védelem, többféle mezőgazdasági biz-
az állami

, iTüsitás közül választhatnak a termelőszövetkezetek 
biztosító sajtótájékoztatója

i
i
!s

t kf/kq-ju ie

a mezőgazdasági kiállításon aktuális témáról a mezőgazda- 
sági oiztositás korszerüsitésérőt tartott pénteken sajtótájékoz­
tatót fehér sándor az állami biztosi tó vezérigazgatój a.

elmondotta, hogy a nagyüzemi módon, vállalatszerűén gazdál­
kodó termelőszövetkezetek az utóbbi időben a megváltozott körül­
ményeiknek megfelelő biztosítási módozatokat, a kártérítések 
Körének bővítését kérték. az intézet a termelőszövetkezetek 
országos tanácsa s a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium 
szakembereinek közreműködésével, valamint az eddigi javaslatok­
nak a fi gyeiemoeve telével u j t e rm előszövetkezeti biztosítási 
módozatokat alakított ki.

a január 1-én érvénybe lépő termelőszövetkezeti biztosí­
tás a fedezetek körének bővítését jelenti, megtérítik például 
a növényi kultúrák téli kipusztulását, egyes növények vihar-^ 
kárait, a zöldségfélék tavaszi fagykárait, az ál lat-biztosi tás 
érvényes lesz például a növendék sertések és juhok selejtezé­
séből adódó veszteségekre, s kényszervágás esetén a megtérült 
összeg levonása nélkül nyújt kártérítést a biztosi tó. az uj 
mezőgazdasági biztosításban komoly változás, hogy ezentúl nem 
csak egyfajta biztosítást köthetnek a termelőszövetkezetek, 
hanem adottságainak, kívánalmainak megfelelően többféle ienető­
ség közül választhatnak,
/ folyt, köv./

15.45/e

i b'ij-

1967. szeptember 8.'-ifi
m IM

igyekeztek reális dija-az uj biztosítási módozatoknál 
kát kialakítani, megváltoztatták a díjszabási módszereket, jelen­
leg valamennyi szövetkezet azonos összegű dijat fizet, függet­
lenül körülményeitől, jövőre a díj számításánál a növénytermesz­
tésben az előző öt év, az állattenyésztésben két év átlagos ká­

rait veszik figyelembe és 3 illetve 5 díjosztályt állapítottak 
meg. a biztosítás dija a vállalt kockázatok ellenértékére écpül, 
tehát nagyobb védelemért magasabb dijat kelt fizetni, az intézet 
az uj biztosítási formáknál nyereséget nem tervez, s az illeté­
kes szervekkel megállapodott abban, hogy az esetleges nyereség­
ből vagy a kockázatok körét bővítik tovább, vagy a dijakat 
csökkentik.

%•-

:
'1 .

1
ti

1

befejezésül a vezérigazgató elmondotta, hogy az uj termelő­
szövetkezeti vagyonbiztosítást, s a mezőgazdasági biztosítás 

egyéb újszerű módozatait széleskörű közvéleménykutatás alapján 
állították össze, több mint 500 termelőszövetkezet vezetőinek 
véleményét kérték ki , s lényegében a termelőszövetkezetek vala­
mennyi alapvető kívánságát megvalósították bennük. a biztositó 
szakemberei a következő hetekben, hónapokban valamennyi közös 
gazdaságot felkeresnek és tájékoztatnak az uj biztosítási for­
mákról ./mti/

a

I

15.4o/lm 2524

3

\

i

■
*s
m

, - :
v



ezután utalt arra, hogy jelentősen növekszik a szakmai 
szakszerv ezetek központi vezetőségének önállósága, fel kell 
készülniük arra, hogy a jövőben önállóan alakíthassak ki sajat 
feladataikat, figyelembe véve a szakmához tartozó oolgozók etet­
és munkakörülményeit, szociális helyzetét, műveltségi szinvona- 

. a központi vezetőségeknek mindig figyelembe kell venniük 
az általános népgazdasági érdekeket és a többi dolgozó réte­
gek helyzetét, érdekeit is. az előadó hangsúlyozta, hogy a 
-zérv ezetek és a minisztériumok között nincs semmiféle

Ú t

; f

1967. szeptember 8.t sb-sl/j-ju le

viszony,,, 
/folyt.köv./ 
16.1o/lm 27

LAÍ.

szót titkára részletesen elemezte a szakszervezetek kü­
lönbőz szerveinek teendőit, jogaikat, kötelességeiket, elmon­
dotta, hogy a szót mint a magyar szakszervezeti mozgatom irányí­
tó szerve, a bérből és fizetésből élő dolgozók minden olyan szo­
ciális, kulturális és jövedelemelosztási kérdésében állást fog­
lal, amelyet országos szinten kell meghatározni, ez egyben,azt 
is jelenti, hogy felelős az ország összes dolgozója élet- es 
munkakörülményeinek alakulásáért, de eszmei, politikai és szak­
mai fejlődéséért is. - uizoriyosaK vagyunk abban - mondotta - 
hogy érvényesíteni tudjuk a szakszervezeti mozgatom ésszerű ja­
vaslatait, kezdeményezéseit, s e javaslatok realizálódnak a nép­
gazdasági tervekben, a politikai és ideológiai célokat szolgáló 
intézkedésekben.

qál László, a szót titkára beszámolt az uj gazdasági mec­
hanizmus előkészítésének munkálatairól. többek között ismertette 
a népgazdasági és vállalati tervezés, a termekgazdaikodas, 
valamint a beruházás uj rendjével összefüggő szakszervezeti fel­
adatokat. hangsúlyozta, hogy a szociális, kulturális es munka­
védelmi beruházások megvalósításúban a korábbinál fokozottabb 
és felelősségteljesebb feladatok hárulnak a szakszervezetedre.

a szót, a szakmai szakszervezetek és a szakszervezetek megyei 
tanácsai a népgazdasági és területfejlesztési tervek kialai- 
tásakor következetesen, az igények határozott érvényesitesevel 
segítsék a dolgozók élet- és munkakörülményeinek javítását.
Wtlmunka törvénykönyve is kötelezi a vállalatokat hogy a gaz­
dasági és a műszaki fejlesztési tervekkel összha yban résziéiig 

munkavédelmi intézkedési terveket készítsenek es valósítsa­
nak meg.

aaz édosz- _
zetek országos anác a. blah béta,
LtULésS^s!»e;íI?3arröLeaSSuílkSrí?'.' amilyet az elnök.,, végzett 

a legutóbbi tanácsülés óta.

n

;
■

■A«.

/az uj gazdasági .1

a határozattervezet fontos alapéivá, hogy a verseny idő­
tartamát mindig az adott kollektíva előtt álló feladatok hatá­
rozzák meg. a verseny értékelését Így a gazdasági munka ered­
ményének összegezésével egyidejűleg, a meghatározott időszak 
lezárásával kell elvégezni. nincs szükség a vállalaton kívüli 
verser.yösszesi tésekre, nyit vári tartásokra, amelyek korábban ,meg­
lehetősen formálisak voltak, az anyagi és erkölcsi ösztönzés 
során viszont meg kell szüntetni az egyenlősdit, a jutalmak 
el aprózását, a helytelen sorrendiségi gyakorlatot,és az indo­
kolatlan szűkmarkúságot, az anyagi ösztönzés formáit, módsze­
reit úgy kelt kialakítani, hogy messzemenően segítse az alko­
tók és zs ég kibontakozását, biztosítsa a társadalmi megbecsülést, 
3 ezzel együtt a nagyobb jövedelmet a munka legjobbjainak.

ezután somoskői gábor, a szót titkára a gazdaságiruriyi- 
tási rendszer reformjának előkészítésével kapcsolatban a zl., 
szakszervezeti kongresszus határozatainak végrehajtásáról szá­

la. v,L l./ Lm

mu L t be.

- a szakszervezeti mozgalomnak - mondotta - felelősséggel 
Kell kidolgoznia feladatait a nagy társadalmi célok és a dol­
gozók érdekvédelme kérdéseiben. ahhoz? hogy önállóan dolgozzék, 
nagyobb kezdeményezőkészségre, bátorságra van szükség.

I ,

$

I

t

Fi
B
1■

*' • w

a gazdaságirányítás uj rendjének megfelelően a szocialis­
ta munkaverseny-mozgalom .szervezését és irányítását össze kell 
hangolni a gazdálkodás uj formáival, módszereivel a verseny 
szervezésének és irányításának legfontosabb változtatásairól 
kidolgozott tervezetet a szót elnöksége már megvitatta és rö­
videsen a minisztertanács elé terjeszti, az egyik legfontosabb 
feladat, hogy a szervező és irányitó munkát megszabadítsak a 
központosítással járó kötöttségektől, a határozattervezet ezert

legátfogóbb kérdéseket szabályozza és nagy önállóságú 1 biz­
tosit a vállalatok gazdasági vezetőinek, szakszervezeti bizott­
ságainak. módosítani kell a felsőbb gazdasági es mozgalmi vezető- 
testületek munkamódszerét is. a korábbi gyakorlattól eltérően 
mellőzni kell a népgazdasági és ágazati szintű munkaverseny-fel- 
hlvásokat. igy a jövőben a tervezet javaslatainak megfelelő­
en már több évre - a közép- és hosszú lejáratú népgazdasági 
tervek alapján - ágazatonként jelölik meg a munkaverseny legfon­
tosabb céljait, a miniszterek és a szakmai szakszervezetek el­
nökségei pedig versenyfelhívás helyett majd az agazati es szak­
mai feladatok legcélszerűbb megoldására irányelveket adnak a 
vállalatoknak.
/ folyt, köv./
16.00/ju
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'#ki váLLalhat tervezési Hiúnkat? - bevezetik az ajánlati rend-UU > Ö .
szert - kormány- és gb-határozat a műszaki tervezésről

-'H
/ az uj gazdasági ... 2. folyt. /-j u

szükséges, hogy a szakszervezetek központi vezetőségei problé­
máikat* sőt reális követeléseiket az illetékes gazdasági szervek 
elé terjesszék, s fellépjenek, harcoljanak a problémák megoldá­

sáért. ha az intézkedések elhúzódnak vagy elmaradnak, bátrán 
bírálják is a gazdasági vezetést, ehhez a munkastílushoz 
természetesen elengedhetetlen az önálló, alapos elemző munka, 
a megfontolt mértéktartás. ezután elmondotta, hogy a szakszer­
vezetek központi vezetőségei több olyan hatáskört á tv esz neK, 
például a szakterületek feladatainak meghatározása, a sajátos 
érdekvédelmi álláspontok kialakítása, - ami eddig a szót hatás­
körébe tartozott.

ob 3á. i sl/j-ju ie 1967. széptemuer 9.

a kormány egyik legutóbbi ülésén foglalkozott a műszaki 
tervezéssel, s meghatározta annak uj szabályait, amelyek 
19r°, január 1 -én lépnek életbe, a gazdasági rányl tás u j rendszere­
den ugyanis ezen a területen is fontos változások lesznek, a 
tervező munkákat általában nem központilag osztják el, hanem az 
azokra igényt tartók általában szabadon aoják, a tervezők pe- 
dlg szabadon vállalhatják a megbízásokat. a kormány a tervezői 
n,ur,Kü megbízhatósága érdekében a többi kozott azt szabályozta, 

a különböző vállalatok tervezői tevékyr.sége milyen körre

I
I

!mint

nugy
terjedhet ki. a kifejezetten tervező vállalatok, szövetkezetek 
például korlátlanul vállalhatnak rninen olyan tervezői felada­
tot, amelyhez értenek, s amihez kapacitásuk is van. szőkébb 
körben olyan vállalatok' és szövetkezetek is végezhetnek tervezési 
munkát, amelyeknek egyébként nem ez a közvetlen feladatuk, 
ruházó, vagy építőipar# kivitelező vállalatok elkészíthetik majd 
a rájuk bízott munkák terveit is. gyártó vállalatok maguk 
tervezhetik a munkájukhoz kapcsolódó technológiai berendezéseket, 
azok gyártási folyamatait és az ezekkel szorosan összefüggő 
építési részletterveket. a vállalatok és egyéb szervek egy cso­
portja csupán a uaját állóeszközeinek fejlesztésével kapcsolatos 
terveket készítheti el. az egyedi nagyberuházások tervezése ál­
tala pan az állami tervező szervek feladata.

i

szakszervezeti mozgalomnak mindenhangsúlyozta, hogy a , ,
fioyelmét az alapszervezetekre kell fordítani, figyelmbe kell ven­
ni ~ nogy a tagság kezdeményezései, javaslatai lényegében magú­
nak az életnek a követelményeit tükrözik, éppen ezert a vál­
lalati üzemi szakszervezeti vezető szervek felelőssége meg­
sokszorozódik a gazdaságirányítás uj rendjében, a szakszervezeti 
bizottságoknak minden fontos döntés előtt kollektív vitában kell 
kialakitaniok véleményüket, eldönteniük, hogy mely javaslatokat 

támogatnak ős melyeket nem. a központyj*e«É6eée*É^#K*,Telaoa- 
tűk, hogy hatékonyan segítsék a vállalati szakszervezeti szervekor 

fontos tevékenységükben.

be-

a .

a kormányhatározat a többi között kimondja, hogy tervpályá­
zatukat is ki lehet Írni,.amelyek a tervezési versenyt és a szín­
vonal emelkedését szolgálják.

* i ",
a gazdasági bizottság a kormányhatározat kiegészitése- 

kéri t szintén több, a műszaki tervezést érintő kérdésről dön­
tött, kimondotta, hogy a tervezési megbízást adó és az azt 
vállaló szervek között a .gazdasági kapcsolatok létrehozásának 
újszerű eszközeként széles körbefi be kell vezetni az ajánlati 
renuszert. ha valamely vállalat vagy egyéb szerv tervezési mun­
kát akar elvégeztetni, úgy a tervezési műveletek egészére vagy 
annak meghatározott részére ajánlatot kérhet, az egyedi nagybe­
ruházásokkal kapcsolatban - ha nem Írnak ki tervpályázatot 
legalább a profil szerinti tervező szervtől ajánlatot kell kér-

a tanácsi kisebb beru­
házások kivételével - nem kötelező ugyan, de célszerű a profil 
szerinti tervező szervtől az ajánlat beszerzése.
/ folyt, köv./

a szót titkára végül a tömegpolitikai munka jelentősé- j 
gél elemzte, hangsúlyozva, hogy a jövőben az eddiginél is 
fontosabb lesz a meggyőző, felvilágosító szó, az emberek rie- 

, öntudatuk állandó erősítése.

i!
I

v elése

a oeszárnotokat széleskörű vita követte. /mtí/

- a*.*

-28-16.20/ju

( Hezetős écj eJ< n c-k. is

iv<f-

.i. más állami beruházások esetében
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Db 35. /ki vállalhat ...1. folyt./-lm

ra köteles ajánlatot adni.

teleire vagy annak felső határára.

ese-

gaz-

kapcsoLatos jogszabályokat a vállal­sz említett elvekkel 
kozási szerződések rendszerében kell rendezni*-

lllcyux^v wv,,,v hogy egy-egy kockázatot jelentő megold st
alkalmazzanak-e a tervezésnél.

zási rendszer 
megbizó dönt arról

IIIBIIEeMIIIISf-
: ' -.4 ,'.

hétszáztizenöt Liter vért adtak a dunai vasműbb 33. 
dolgozói

í -

szeptember 8.1967.vid-fm/tné-lm ká

a vasmű dolgozói közül 2575-en jelentkeztek alkalmas-
összesen 715 liter vért

vezete és az 
adó hét.
sági vizsgálatra és közülük 2344-én 
adtak térítésmentesen./mti/

30,16.25/lm

n h‘<h

r

■ .. -W-a

16.50/ju -31-

4

~í. :SS

&

ob„ 3i. szombaton kezdődik ci hivai.di.os n< ii;zetkő 
sorozat a mezőgazdasági kiállításon - hét ország legjobb lova­
sai mérkőznek a dijakért

i cs/j/e le ez

a magyar lovasszövetség szeptember 9-17 között hivatalos 
nemzetközi lóv ersenyserozatót /c.h.i.o./ rendez az országos me­
ző gazdasági kiállítás cs vásár uemutatópáLyáián. pénteken meg­
érkeztek a külföldi versenyzők is ausztriábóí, belgiumiból, cseh- 
szlovákiáoói, Lengyelországból, a német demokratikus köztársa­
ságból és a szovjetunióból összesen 50 lóval, a magyar színeket 
a lüvasválogatott és a legjobb vidéki lovasklubok küldöttei kép­
viselik: összesen 35 kitűnő ugróiéval szerepelnek a nagyszabású 
versenysorozaton.

a nyitó verseny szombaton délelőtt i0 órakor kezdődik ^ az 
országos állattenyésztési felügyelőség dijáért, ezt ünnepélyes 
megnyitó-felvonulás követi, majd a dalmaridi állami gazdaság di­
jáért rendeznek ugyancsak nyitóversenyt, vasárnaptól a követke­
ző vasárnapig mindennap délelőtt 10 órakor és aél után 3 órakor 
kezdődik egy-egy verseny, a nyertesek számára igen sok értékes 
dijat ajánlottak fel a különböző intézmények. szeptember 17-én_ 
kerül sor a béke nagydij versenyeire: a győztes lovas kapja me§* 
a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter által felajánlott 
értékes bronz lovasszobrot, /mti/

lov a:v erseny-1 -

1967. szeptember 8.

bb. 37. szovjet műszaki filmbemutató a technika házában

1967. szeptember 8,

,,a szovjet tudomány és technika ötven éve,, kiáll-itás al- 
kaImából pénteken egésznapos szovjet műszaki filmbemutatót 
rendezett a technika házában az optikai, akusztikai és film- 
technikai egyesület, valamint a kohó- és gépipari minisztéri­
um mii szaki tudományos tájékoztató intézete.

t tz/lk/e íe ez

a nézőközönség, amely számos tudományterület magyar mű­
velőit képviselte, igen nagy érdeklődéssel szemlélte a 11 be­
mutatott szovjet tudományos filmet, /mti/
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bb 42. évi 1,2 milliárd forint gazdaságos felhasználásáról ta­
nácskozik a nagyfeszültségű elosztóhálózat fejlesztéséről tar­
tandó konferencia - a magyar elektrotechnikai egyesület sajtó- 
tó jékoztatója

t tz/lk-ju le

évente 2,5 milliárd forintot költ a népgazdaság a villamos- 
energia-szolgálatató hálózat fenntartására és uj erőművi és há­
lózati beruházásokra, ebből 1,2 milliárd forint juta háló­
zati beruházásokra, ideértve a nemzetközi, illetve az erőművek- 
közti együttműködési#### 400 és 220 kilovoltos, valamint a lakos­
ság közvetlen ellátására szolgáló 0,4 kilovoltos hálózatot egy­
aránt. mindezt pénteken délelőtt a technika házában mondották 
el, a magyar elektrotechnikai egyesület sajtótájékoztatóján a 
nagyfeszültségű elosztóhálózatok fejlesztési kérdéseiről tartan­
dó ankét rendezői.

• *

1967. szeptember 8.

a háromnapos tanácskozáson, amelyet szeptember 13 ás 15 
között rendeznek a technika házában, széles körben kívánják

és középfeszültségű elosztóhálózatok fejlesz- 
ultban kialakult gyakorlatát és a fejle ztés 
vonatkozó elgondolásokat, a vitában elő eláthátó 

Lag külföldi szakemberek is részt vesznek.
/ folyt, köv./

megvitatni a nagy- 
tésének a 
vábbi

to-

f
. Xe17.05/e 33 -

i

i\

a rnaoyar f ü l-orr-gégeorvos ok egyesülete rendezésében 
ken - mintegy 250 résztvevőv L - kétnapos vándorgyűlés 

eden. dr.tóth káról egyetemi tanár, a szegé­
ny! egyetem rektora nyitotta meg a ván orgyli- 

lést, majd dr.alföldy jenő pécsi egyetemi tanár, a agyar 
fűl-orr-gégeorvosok egyesületének elnöke köszöntötte a meg­
jelenteket.

dl

meghalt schmidt rnihály, a párt és a munkásmozgalom régi ^bb 39 
harcosa

vid-fm/frié-ju ka 1967. szeptember 8.

nyolcvanöt éves korában elhunyt schmidt rnihály nyugdíjas 
nyomdász, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, nyíregyháza 
legidősebb kommunistája, schmidt rnihály már ifjú korában, 1900- 
ban bekapcsolódott a munkásmozgalomba. a nyíregyházi nyomdász 
szakszervezet alapító tagja, majd hosszú éveken át vezetője volt. 
munkásmozgalmi tevékenységéért a horthy rendszerveb többször 
börtönbe vetették. a felszabadulás után aktív közéleti tevékeny­
séget fejtett ki. munkássága elismeréséül a ,, szocialista 
hazáért érdemrenddel tüntették ki.f t

schmidt mihályt a nyíregyházi városi pártbizottság 
saját halottjának tekinti, temetése szeptember 11-én lesz az 
északi temetőben, /mti/

Db, 40. fUl-orr-gégeorvosük vanovr yWlasa s.egeden

3216.57/e r

a hagyományoknak megfelelően gyűjteményes anyaggal 
pel a kiállításon feledy gyula.,.# miskolci müvésztelepen élő

előző biennas'i nagydí jasa. /mti/

szere-

grafikusmüvész, az

a nagyszabású kiállítást a miskolci galériában rendezik 
meg. a megnyitó alkalmából osztják ki a Legkiemelkedőbb müvek 
alkotóinak a borsod megyei és a miskolci megyei jogú városi 
tanács, valamint az üzemek és vállalatok által alapított di­
jakat.

a stettner bála grafikusművész elnökletével működő birá- 
lóbizottsáa megállapította, hogy miskolcori minden eddiginél 
színvonalasabb, témaválasztásban is sokrétűbb anyag reprezen­
tálja majd a hazai grafikusművészet országos bemutatóját, a 
zsűri 200 rézkarcot, linóleum- és fametszetet, valamint lito­
gráfiát választott ki a bienriáléra.

negyedik alkalommal nyitják meg december 3-án - miskolc 
város felszabadulásának évfordulóján - a nagy októberi szo­
cialista forradalom félévszázados jubileuma megünneplése je­
gyében megrendezendő miskolci országos grafikai biennálét. a 
tárlatra a budapesten, hódmezővásárhelyen és más művésziéie- 
peken, valamint az ország különböző városaiban élő és alkotó 
grafikusok közül 93-an csaknem 650 alkotást küldtek be.

1967. szeptember 8.a vio-fm/tné/e ká ez

I
bb. 41. kétszáz alkotás a 4. miskolci országos grafikai bien- 
nálén

a két nap alatt három főreferátum ás 55 előadás hang­
zik el a fül-orr-gégegyógyászat legújabb eredményeiről, /mti/

1967, szeptember 8.vid-frn/trié/e ká ez
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. ; 1 . folyt. /-jubb V2, / év i 1,2-

ÍfÍiliI13®P:"
fokozódjék„ /mti/

■ tAí ;
bb 4 3. hetvenötéves __ , .
szagos magyar oányaszati es kohászati i~vj 
a technika házában

fennállását ünnepli az or-
- saj tótájékoztató:süLet

s; eotember £>.196/.t tz/Lk-ju le
16 között juhit cumi ünnepségeket rendez 

kohászati egyesület, az ünnep- 
technika házában ta ] e-

szeptember 12 és
az országos magyar bányászati és -----
ségek előkészítéséről pénteken üéleL^^g 
kuztatták a sajtó munkatársait. vS?

ák, az egyesület az 
|&t szakmai lapjai

amint az ünnepségek rendezői eurü
»$ualtiinoZi«trio[fpoTjrak Pe.18 m0.

születésnap jat *»•t»

szo-riagy
etatista ha ajukepite 
célzó nemes munkájához.

f

tosonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki 

tanácsának elnöke

kádár jános,
szocialista munkáspárt3417.10/e a magyar

központi bizottságának első titkára

fock Jenő,
forradalmi munkás-paraszt 

kormány elnöke
a magyar

XXX

7
-35-

magyar államférfiak távirata a koreai népi demokratikué' 
köztársaság ünnepe alkalmából

j—Lm sr 1967. szeptember 8.

kim ir szén elvtársnak, a koreai munkapárt központi 
bizottsága főtitkárának, a koreai népi demokratikus köztár­
saság minisztertanácsa elnökének.

coj jen yen elv társnak, a koreai népi demokratikus 
köztársaság legfelsőbb népi gyűlése elnöksége elnökének,

P h e n j a n

kedves elv társak!

testvéri koreai nép­
lista m
elnöki tanácsa, a magyar 
népünk jókívánságait küldjük önöknek es a
nek.

iSSBiiSlli
való egyesülés vagyát.

noyy évről- évre fejlődnek pártjaink,örömünkre szolgai, 
rmányaink és népeink kapcsolatai.ko
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I

bb 46^ befejezte munkáját az általános iskolai tanárképzés 
,,parlament J e f #

1967. szeptember 8.a vid-fm/tné-Lm ká
T

pénteken befejezte munkáját az általános Iskolai tanár­
képzés székesfehérvári ,.parlamentje,,. az értekezlet részve­
vői ezen a napon a pécsi főiskola nappali/, tagozatán végzett 
fiatal tanárokkal találkoztak, az értelqyBjtfétet dr. szántó ká­
roly, a pécsi ekskola neveléstudományi Tanszéke vezetőjének 
előadása nyito wa meg, amely a gondolkodásra nevelés módszere­
ivel foglalkozott, majdjötfiatal pedagógusok számoltak be ta­
pasztalataikról . elmondunk, hogy a főiskola kitűnő szakmai kép­
zettséggel , de kevés gyakorlati tudással bocsátotta őket szárny­
ra. emiatt az uslső években sok nehézséggel küzdöttek, s foko­
zottan rászorultak amugyís elfoglalt Idősebb kollegáik segít­
ségére. javasolták a főiskola vezetőinek, hogy az uj tanárgene­
ráció képzésébe iktassanak be több módszertani előadást, tanít­
sák meg őket az iskolai adminisztrációra, s tegyék lehetővé, 
hogy necsak a gyakorlóiskolák átlagosnál jobb képességű növen­
dékeivel foglalkozhassanak a kötelező óraadásokon./mti/

m

bb 47. a fővárosi fürdőigazgatóság közli, 

j-lm le 1967. szeptember 8.

WmSm***
sí

Rí
14>.

-51

r
17.10/lm 37

bb 48. csehszlovák miniszterhelyettes látogatása a mezőgazda- 
sági kiállításon %

k cs/tr-Lm ie 1967. szeptember 8.

HHMHiÉHE!ÜKm•r. a

I

i

r — 36 —

íolyt./-lmbb 45. /magyar államférfiak ...?
az évforduló alkalmából páter jános külüyyminiszter távi-

szon csol-nak, a koreairatban fejezte ki jókívánságait pák 
népi demokratikus köztársaság minisztertanácsa elnöke helyette­
sének és külügyminiszterének, a szakszervezetek országos taná­
csa, a hazafias népfront országos tanácsa, a kisz központi bi­
zottsága, a magyar nők országos tanácsa, az országos béketanács, 
a kulturális kapcsolatok intézete, a magyar újságírók országos 
szövetsége, valamint a mezőgazdasági és erdészeti dolgozók szak- 
szervezete táviratban köszöntötte koreai testvér-szervezetét./mti/

a közlekedési ésbb 44. befejeződött a fisa kongresszusa - 
postaligyi miniszter fogadása a bélyegmúzeumban

1967. szeptember 8.1 kf/kf-lm ie

a nemzetközi aerof i latelis la szervezet ké«napos budapes­
ti kongresszusa pénteken befejezte munkáját, a fisa tanacskoz-- 

egyebek között megállapodtak abban, hogy az első osztrák- 
magyar légipostajárat félévszázados jubileuma alkalmából jovore 
közös kiállítást rendeznek a magyar és az osztrák légipostái 

■ bélyeggyűjtők, a kongresszus•a magyar javaslatokat megtárgyal- 
va foglalkozott az aerof1latelista Ifjúsági szervezés problémai- 
val, a légiforgalmi társaságokkal való szorosabb kapcsolat ki-
te%tésérőu'a\óg!posL! bélylggyültirtörténetét tárgyaló kl- 

adványsorozathoz nemzetközi szerkesztő bizottságot alakítanak.

son

jan boesmann, a fisa elnöke a kongresszus befejezése 
köszönetét mondott és elismerését fejezte ki a magyar

társadalmi szervek közreműködéséért a tanácskozás

dr.
után 
állami és a 
sikerében.
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bb. 56. befejeződtek a magyar-szovjet megbeszélések 

ez/e 1967. szeptember 8.

pénteken a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának székházában befejeződtek a magyar népköztársaság és a 
szovjetunió párt- ás kormányküldöttségeinek szeptember 6-án meg­
kezdett hivatalos megbeszélései.

na

sí I a megbeszéléseken magyar részről részt vettek: kádár Já­
nos, az mszmp központi bizottságának első titkára, fock Jenő, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a forradalmi munkás­
paraszt kormány elnöke, komócsin zoltán, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, vas István­
ná, az országgyűlés alelnöke, páter János, a központi bizott­
ság tagja, külügyminiszter és szipka József, a központi bizott­
ság tagja, a magyar népköztársaság moszkvai nagykövete; szov­
jet részről: l. 1.brezsnyev, az szkp központi bizottságának fő­
titkára, a.n. koszigin, az szkp politikai bizottságának tagja, 
a minisztertanács elnöke, a.a. gromiko, az szkp központi bi­
zottságának tagja, külügyminiszter, k.v. ruszakov, az szkp 
központi revíziós bizottságának tagja, a kb osztályvezető he­
lyettese, t.p. januskovszkaja, az szkp központi revíziós bi­
zottságának tagja, a közoktatási- ás tudományos dolgozók szak- 
szervezetének elnöke és f.j.tyitov, az szkp kb tagja, a szov­
jetunió budapesti nagykövete, valamint a két küldöttség szak­
értői .

m
vágva

%!■a
*

1
m
ti

az eszmecserék során a két párt- és kormány képviselői 
tájékoztatták egymást a szocialista és a kommunista társada­
lom hazájukban folyó építéséről, a felek megelégedéssel álla­
pították meg, hogy a marxizmus-leninizmus a proletár interna­
cionalizmus elvei alapján örvendetesen fejlődnek a magyar­
szovjet kapcsolatok, egyben megvizsgálták e kapcsolatok továb­
bi fejlesztésének lehetőségeit, a többi között megállapodtak 
abban, hogy még ebben az évben folytatni fogják a magyar-szov­
jet gazdasági és műszaki tudományos együttműködés kiszélesíté­
sét célzó tárgyalásaikat, a magyar és a szovjet küldöttség vé­
leményt cserélt a jelenlegi nemzetközi helyzet, valamint a 
nemzetközi kommunista- és munkásmozgalom legfontosabb kérdései­
ről is.
/folyt.köv./
17.30/e
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bb 56 /befejeződtek folyt, /e

a két párt- és kormányküldöttségnek a teljes megértés, 
a szívélyesség és az őszinte testvéri barátság szellemében 
lefolytatott eszmecseréi a nézetek teljes azonosságát mu­
tatták valamennyi megtárgyalt kérdésben,

a szovjetunió párt- és kormányküldöttsége meghívta a 
magyar népköztársaság párt- és kormányküldöttségét, hogy 
később egyeztetendő időpontban tegyen baráti látogatást a 
szovjetunióban, a magyar fél a meghívást köszönettel elfo­
gadta

a felek kifejezték azon ‘meggyőződésüket, hogy a ma­
gyar népköztársaság és a szovjetunió uj barátsági, együtt­
működési és kölcsönös segítségnyújtási szerződése, a szov­
jet párt* és kormányküldöttség magyarországi látogatása,a 
két párt- és kormányküldöttség elvtársi eszmecseréje a két 
nép barátságát, a szocializmus ás a béke ügyét szolgálja, 
/mtí/

bb 53 munkavédelmi értekezlet Kaposvárott 

vid-fm/tné/e ez 1967. szeptember 8„

a tégla- és cserépipari tröszt és a somogy-zala megyei 
tégla- és cserépipari vállalat pénteken munkavédelmi érte­
kezletet rendezett Kaposvárott. az ország valamennyi megyé­
jéből érkezett munkavédelmi szakemberek részére baranyai Jó­
zsef, a tégla- ős cserépipari tröszt munkavédelmi irodájá­
nak vezetője tartott előadást a dolgozók egészségének védel­
méről , a balesetek csökkentése terén elért eredményekről.el­
mondotta többek között, hogy a munkavédelem területén folyó 
versenyben a somogy-zala megyei tégla- és cserépipari válla­
lat szerezte meg az országos első helyezést, a vállalatnál 
kétezer munkást részesítettek rendszeres munkavédelmi okta­
tásban és ennek eredményeként a tavalyi tizeneggyel szemben 
az idén csak három baleset fordult elő. jő munkája elismeré­
séül csuka albert, a vállalat munkavédelmi csoportvezetője 
1 500 forint jutalmat és oklevelet kapott, /wtl/

laJL17,3o/lm -39-
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4T
bb 51, elektronikus számítógepek szerepe a termelésirányí­
tásban - a szovjetunió állami tervbizottsága elnökhelyette­
sének előadása Székesfehérvárott

Ti
bb 49. tordal jenő, 

hné-ju le ez
külkereskedelmi miniszterhelyettes pénteken Csehszlovákiába uta­
zott a brnoi vásár ünnepélyes megnyitására, egyúttal tárgya 
lásokat folytat majd a csehszlovák külkereskedelmi miniszté lum 
vezetőivel a két ország áruforgalmának tovább^ bővítéséről.
/ mti/

11967. szeptember 8.
1967. szeptember 8.t tz/tr-lm le;• ;v;

gEÉ#[El^iíliÍIÍ8l:fl"
léslrányitás tökéletesítésében.

K
m f't; ■

I x.

és kohászati üzemekben, ma már senkinek sem tűnik fel, hogy a 
naoy vízierőművek emberi közreműködés nélkül dolgoznak, s a hő­
erőművekben - még a szilárd fűtőanyagokkal működőkben is - na­
gyon kevés ügyeletes található, igaz, ez utóbbiak mind nagyon 
képzett mérnökök, fizikusok, matematikusok, stb.

bb 50. pályázat a televízió uj székházának megtervezésére 

1 sb/lk-ju le

az építésügyi- és városfejlesztési minisztérium, közösen 
a magyar rádió- és televízióval pályázatot hirdet a televízió 
uj székházának megtervezésére, az óbudai aranyhegyen, az eszter­
gomi vasútvonal, a szentendrei a péterhegy és a budapest- 
Uröm közigazgatási határa közötti területen Kell felépíte­
ni az ul tv-központot. nem sak i azgatásl és műsorszerkeszté­
si irodákról, stúdiókról., anem iszlet- és kellékgyártó 
műhelyekről, öltözőkről és egyéb szociális, valamint sport- 
létesítmények elhelyezéséről IS gondoskodni kell. az uj székház­
ban már két külön televíziós műsorcsatornát építenek majd a fe­
kete-fehér és a színes tv-adásra. az uj épületben kap helyet a 

- és televízió elnöksége is később 
ett sor kerül a rádió uj ot honának

H
9® 1967. szeptember 8.

mi

PüSí

0

|1

körülbelül az utolsó tiz évben kezdett meghonosodni a 
szovjetunióban az automatizálás a termelésirányítás terén is - 
mondotta m.j rakovszkij. - ennek máris igen nagy előnyei mutat­
koznak. oeigazolódott, hogy a technológiai eljárások automati­
kus irányításának haszna meg sem közelíti azt az előnyt,amit 
egy-egy ágazatnak, vagy a népgazdaság egy-egy részének átfogó 
automatikus irányítása hoz magával, ennek az újszerű iranyitás- 

elektronlkus számítógép a legfontosabb eszköze.

a tv-lmagyarHl
M !

nak pedig az
a pályázati kiírást hétfőtől vehetik át az érdeklődök 

az építésügyi- és városfejlesztési minisztériumban, s a kész 
terveket 1968. január 8-ig kell elküldeni az évm építéstervezési 
főosztályra, a legjobb pályamunkák díjazására és megvásárlására 
380 000 forintot irányoztak elő. a legnagyobb díj 100 000 fo­
rint lehet, s a megvásárolt tervekért egyenként 15 000 fo­
rintnál kevesebbet nem fizethetnek, a bíráló bizottság legké­
sőbb 1968. február 3-ig nyilvánosságra hozza a pályázat eredmé­
nyét. /mti/

jetunió egyik minisztériumában tavaly kísérlet­
képpen 55 üzem terveit számították ki elektronikus számító-? 
qépen. kiderült, hogy ezeknél az üzemeknél a hasznot évente 
10-15 millió rubellel lehet növelni, amikor pedig a halgazda­
sági minisztériumban összehasonlították az elektronikus számí­
tógéppel, illetve a hagyományos módszerrel készített terveket, 
bebizonyosodott, hogy a tervet 380 000 mázsával lehet növelni, 
és ráadásul 21 hajójuk még fel is szabadul más célokra.

nélkülözhetetlen az uj, korszerű eljárás a mai bonyolult 
mérlegkészítésnél is. például csupán a fűtőanyag- és energeti­
kai mérleg elkészítése több mint eqymilllárd számolási művele­
tet követel meg. a korszerű számítástechnika lényegesen meg- 
könnyíti a termelési és a fogyasztási tervek összehangolását is.

/folyt.köv./

17.45/jju

a szov

%
El

17.35/lm 40

ütSí

SL
N

*
(•

LAL —41 —

ma 0 V

: Vv

s
"

i liB,,„ll IPmmm*y
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ í$51

\
___________ .y

£

mm

*1
 1

■O<D
 ffi

<-
*■
 •

m

0>T33"
 O

N



pénteken délben a Lenin körút és a Wesselényi utca ke­
reszteződésénél egy 5/a jelzésű autóbusz összeütközött agy 
66-os villamossal. a baleset következtében szabó dezső 40 éves 
üzemvezető, abasári lakos és czobor györgy 50 éves üzem­
vezető budapesti lakos, - az autóbu z tasai - súlyos, nem 1 
vészéi es sérülé t szenvedtek, a ba es t következtében ezen
vül mé h ten - bből hat az aut bu z, egy a villamos utasa
könnyű sé ülést zenvedtek. a kő ny sérültek közül egyet a men
tők része itette első segélyben, a többit kórházba szállította .
a baleset okának megállapítására rendőri vizsgálat indult./mtl/

bb 52. autóbusz és villamos karambolja

1967. szeptember 8.tm-Lm sr

bb 51 - /elektronikus ... í. iülyt./-l'«

sajnos azonban a számítógépek ma még meglehetősen drágák, és 
nincs is belőlük elég, éppen ezért egy-egy elektronikus szá­
mítógépet célszerű több üzem irányítására felhasználni, elő­
szoba minisztériumokat kell ilyen berendezésekkel ellátni, 
majd ahogy a géppark növekszik, előbb a nagy, majd a közép- 
vállalatoknak kell elektronikus számítógépet juttatni.

- mondotta m.j, rakovszki - az elmúlt 
tiz év alatt több , számítási modellt,, dolgoztak ki, köztük 
a nemzeti jövedelem növekedésének, a fogyasztói kereslet előre­
becslésének, a rövidtávú tervezésnek és az egyes ágazatok irányí­
tásának modelljét, vannak ugyan mégftnehézsegek - Például nem

megfelelőek a számvitel és a tervdokumántáció eddigi 
formái, nincs elég képzett szakember stb. - de beigazolódott, 
hogy az elektronikus számítógépek felhasználása a tervkészltés- 

átlag tiz százalékos megtakarítást tesz lehetővé a hagyomáa 
módszer szerint összeállított tervekkel szemben.

2

ben
nyos

végül meggyőződését fejezte ki a szovjetunió tervhiva­
talának elnökhelyettese, hogy az el ktronikus számítógépek al­
kalmazása a magyar népköz társaságna is lényeges segítséget 
nyújthat gazdaságának erősítésében, a gazdasági egyensúly biz­
tosításában./mtl/

államférfiak távirata bolgár államférfiakhoz

1967. szeptember 8.

bb 55. magyar 

k sr-ju ez

todor zsivkov elvtárjnak, a bolgár kommunista párt közpon­
ti bizottsága első titkárának, a bolgár népköztársaság miniszter­
tanácsa elnökének,

georgl trajkov elv társnak, a bolgár népköztársaság nemzet­
gyűlése elnöksége elnökének,

szófia!

kedves elvtársak! a bolgár nép nagy nemzeti ünnepe, Polgá­
ri a felszabadulásának 23. évfordulója alkalmából a magyar szo­
cialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársa­
ság elnöki tanácsa, a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány, 
dolgozó népünk és a magunk nevében elvtársi üdvözletünket és 
jókívánságainkat küldjük önöknek és a szocializmus épitŐ test­
véri bolgár népnek.

a testvéri bolgár népnek a szocializmus építésében elért si­
kerei örömmel töltenék el bennünket, eredményeik tovább erősí­
tik a bolgár népköztársaságli%g## tekintélyét, a szocialis­
ta országok testvéri összefogását és a békéért harcoló erő­
ket.

I
4217.4o/lm

:
9:

losonczi pál, 
magyar népköztársaság 

elnöki tanácsának 
elnöke

kádár János,
a magyar szocialista munkás­
párt központi bizottságának 

első titkára

a

fock Jenő, 
a magyar forradalmi 

munkás-paraszt kormány 
elnöke

fi nemzetközi

/ folyt, köv ./ 
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országos

seíSWsISsbblés eszközeivel./mtl/reivel

lliliilÜE-

elleni küzdelem 1965. évi

SI811l||iS:
Írástudatlanság elleni küzdelem jelentőségét.

az analfabétizmuspénteken

bizottság ülésebb 58. a magyar unesco 

1 ol/tr-lm sr 1967. szeptember 8.

-45-18.35/lm
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bb 57, /a vdk távirati ...1. folyt./-lm
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bb 55. / magyar államférfiak.,. 1. folyt. /-ju

páter János külügyminiszter ugyancsak táviratban üdvö­
zölte Ivan basevet, a bolgár népköztársaság külügyminiszterét, 
a szót elnöksége a bolgár szakszervezetek központi tanácsé­
nak a kisz kb a dlmitrovl kommunista ifjúsági szövetség közpon­
ti bizottságának, a hazafias népfront elnöksége a bolgár hazafi­
as WBBiországos tanácsának, a magyar nők országos tanácsa a 
a bolgár nőszövetségnek küldött üdvözlő táviratot, /mtl/

■

i

pl

s: _L arcvonal1

bb 54. a csehszlovák kultúra és a tit 

gg-ju sr ez

cseh és szlovák nyelvtanfolyamaira beiratkozás szeptember 11- 
től 19-ig a csehszlovák, kultúrában / vi. népköztársaság útja 
21. / - szombat kivételével - hétköznap 14-17 óráig, /mti/

5? 1967. szeptember 8.■•■Pa]

eSH

fi

a vdk távirati irodája küldöttségének budapesti iá tö­bb 57. 
gatása

k ol./tr-ju sr 1967. szeptember 8.

vietnami demokratikus köztársaság táviratim dao tung, a vietnami oemoKraxiKus kuz var oaooy 
irodájának / vna / vezérigazgatója, valamint a testvéri hírügy­
nökség két vezető munkatársa, bares Sándornakeg Két. vezeio munrvalar oa, uai vj a magyar távira­
ti iroda vezérigazgatójának meghívására szeptember 1-8 között 
ellátogatott magyarországra. a küldöttség tagjai baráti megbeszé­
lést folytattak az mtl vezetőivel a két hírügynökség közötti 
együttműködés szélesítéséről, a műszaki segítségnyújtás, a fo­
kozott tapasztalatcsere lehetőségéről.
/ folyt. köv./
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18.10/ju

—44 —

ÍKh/

1 H

%

s’v*

3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ; ":t

ás

• vV'x

i

%

—WWW

fl 
I

H
--0

V)
 N

0>
 CD

C
L V

>

CT C L*3 ff(0
 1

ct
 rtk

C0
 CL

3 CT

i 
O

C



a pénzügyminiszter..„ 1„ folyt. /-]ubb 60 o

I—m
osztáséra, felhasználására.

**
legének javítása a cél.

Lettet.

mmm
kezdődnek az egyeztető tárgyalások.
/ folyt, köv./

19.08/e
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1967. szeptember 8.t cs/tr-ju la

&

hektáros óriás kiállítás bemutatói között.

a
S

I

m
1 pénteken délután ellátogatott az országos ““gazdasági
■mis

gazdag élményeiért és a szives fogadtatásért. A-ti/
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kdltságve^l^reUeí^l^uíé^lMrorsíngtliti:1

és költségvetési bizottsága

bb 60. a

1967. szeptember 8.

it, elkészitétték*a% őbb°előirányzatokra vonatkozó javaslatokat.

t di/hné-ju sr
a

is.

/ folyt, köv./ 
18.57/e — 46 —
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I e0 iolyt„/-lmbb 60. /a pénzügyminiszter

azt ajánlotta: fontolják meg, nem lenne- e érdemes önálló 
vállalatot létrehozni a különleges feladatok megoldására, szót 
emvlt a csökkeni munkaképességűeket foglalkoztató vállalatok 
támogatásának növelése mellett, majd sürgette: még következe- 
tesc-bben alkalmazzák azt az elvet, hogy az értékesítési árnál 
drágábban előállított termékek dotációjának a termelő válla­
lat költségvetésében kelt szerepelnie,

bb 6G. /a pénzügyminiszter

■
m

.

^31 ezután vályi páter válaszolt a vitában elhangzott 
észrevételekre, javaslatokra, egyebek között bejelentette, 
hogy a pénzügyminisztérium vezetői az országgyűlés szociális 
és egészségügyi bizottságával is szívesen megtárgyalják a költ­
ségvetés egészségügyi előirányzatát, az ülés dr. bognár józsef 
zárszavával árt véget„ javaslatára a terv- és költségvetési 
bizottság határozatban mondta ki: általánosságban helyesli és 
elfogadja a jövő évi költségveié Irányelveit, egyetért azzal, 
hogy a következő hetekben ezek alapján készítsék a költség­
vetés részletes tervezetét, kérte, hogy a munkálatoknál vegyék 
figyelembe a pénteki tanácskozáson előterjesztett Indítványokat 
is./mti/

m
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I a szerkesztőségek figyelmébe!

1967. szeptember 8.-lm La
a bb 34. sz. hír /az uj gazdasági mechanizmus előkészü­

leteiről tárgyalt a szakszervezetek országos tanácsa/ végere 
kérjük a következő mondatot pótolni:

a vita után a szakszervezetek országos tanácsának el­
nöksége táviratot intézett a szovjet szakszervezetek központi 
tanácsához abból az alkalomból, hogy budapesten aláírták a 
magyar-szovjet barátsági, együttműködési és kölcsönös segít­
ségnyújtási szerződést./mtl/

■

í1 t

6
1 kiállítás szombathelyen a szovjet filmművészetbb 62.

Ötven évéről
végzésében.

/folyt.köv./ 
19.15/e

1967. szeptember 8.vid-fm/tné-lm ká

szombathelyen, a művész moziban pénteken este kiállítás 
nyílt a szovjet filmművészet ötven esztendejéről, a kiállítás 
anyagát részben a szovjetunióból küldték, részben a moziüzemi 
vállalat válogatta össze, a megnyitó ünnepség után bemutatták 

patyomkin páncélos,, cimü alkotását./mti/
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évadnyitó előaoás a veszprémi p atŐ f í színházban

1967. szeptember 8.

I* CD 63.■I
f? bb 61. befejeződött a dohányipari szakemberek debreceni tanács-

ke zása
vid-fm/tné-lm ká

a veszprémi petőfí színházban pénteken schwajda györgy:
drámájának előadásával megnyitották az uj évadot.

Rfil
1967. szeptember 8.b vid fm/sk-ju La

pénteken debrecenben befejeződött a dohányipari szakem­
berek háromnapos tudományos tanácskozása, az önálló magyar do­
hár, vi par megalakulásának 100. évfordulója alkalmából rendezett 
ülésszakon a hazai dohányipar fejlődéséről és feladatairól 
adtak számot«

uohóc címűfel »*y ?
eszprémi színház az uj évadban a megye hat városán ki­

ás székesfehérvá­
ri v

vül szombathelyen, tatabányán, Zalaegerszegen 
rótt is vendégszerepel. Veszprém megyében egyébként a bérlet- 
tulajdonosok száma máris meghaladja a nyolcezret./mti/I a zárónapon győriványl bála, a magyar dohányipar osztály-

síi:*
még olyan általános volt magya,országon, hogy az évente felha=_- 
rólt 2000 vagonnyi dohánynak csaknem feléből pipadohányt ál­
lították elő. a szivarozás virágkora a xix. század második 
felére esett, a magyar dohányjövedék a századfordulón 517 mil­
lió szivart gyártott egy esztendő alatt, a szivar ,, f°9/dSzt 
sa,,, különösen a második világháború után rohamosan csökkent, 
manapság kétségkívül a cigarettázás a legelterjedtebb dohányzás

bb 64. a finn nagykövet fogadása 

t tf/tr-lm sr

erdem olavi raustíla, a finn köztársaság budapesti nagy­
követe pénteken - rezidenciáján - fogadást adott a finn-magyar 
barátsági hét alkalmából harmati Sándornak, a hazafias népfront 
országos tanácsa titkárának vezetésével finnországban járt 
360 tagú magyar küldöttség egy csoportja részére.

ott volt a fogadáson erdei ferenc, a hazafias népfront 
országos tanácsának főtitkára, bugár jánosné, a hazafias < 
népfront országos tanácsának főtitkárhelyettese, harmati Sán­
dor, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, megje­
lent dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, 
nagy józsefné könnyűipari miniszter, szilágyi bála külügymi- 
níszterhelyettes, lugossy jenő, művelődésügyi miniszterhelyet­
tes, nártási László, az elnöki tanács tagja, dr. pesta László, 
a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke, továbbá a tár­
sadalmi és a kulturális élet más képviselői./mti/

I
1967. szeptember 8.m 6

%a
felivta1 si forma.

1960-ban a világon elfüstölt dohánymennyiség több mint 75 
százalékát cigarettába töltötték hazánkban ma a cigaretta- 
készítésre használt dohánymennyiség az összesen felhasznált do­
hány mennyiségének több mint 90 százaléka, a legújabban elter­
jedő dohányipari termék : a szivarka. ez a szivarlzü , .0 bb 65. időjárás jelentés

i!6118vezetett csuklótedeles kartondobozos csomagolás, valamint az

0 1967. szeptember 8.L a-lm
a meteorológiai intézet jelenti szeptember 8-án,

pénteken este:

felhősebb idő

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások, helyen­
ként, elsősorban nyugaton esőkkel, zivatarokkal. Időnként meg­
élénkülő déli, a dunintulon északnyugati szél. a nappali fel- 
melegedés mérséklődik, várható legmagasabb nappali hőmérséklet 
szombaton 20-25 fok között, keleten kevéssel 25 fok 4$gks-?Wmtl/i u) plpadohány^poLletilénfÓLlás^sebtasak-cSQmaqölása3*.^Légkor- 

szerübb csomagformának felel meg. /mti/

- 5119.3o/lmtö
19.30/ j u Ló * V-
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i k ot/j-Ln jr 1967= szeptember 8,

a varsói kulturális napok alkalmából az országos 
fi:. varrnöM a kamaratermében pénteken tetszéssel fogadott hang- 
ve- :>.>nyt rendezett budapest főváros tanácsa végrehajtó bt zott — 
ságinak népművelési osztálya, az esten antál Imre, móldóván 
Stefánia, svosei jőzsef és szegedi aníkó tolmácsolta Chopin, 
Szymanowski és wieniav*ski müveit, zongorán kísért hamPalkó 
ebit Anti/

a

i
«
k#
• -u

bb 67= a koreai nagykövet fogadása 

t f e/tr-lm la

1

m#

3,1967. sze lumber

szón iá rjong, a koreai népi demokratikus köztársaság 
budapesti nagykövete hazája nemzett ünnepe alkalmából pénte 

ken este fogadást adott a városligeti gundel étteremben, meg­
jelent a fogadáson fehér Lajos, a minisztertanács elnökheiyette- 
se, nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagjai; 
czinege Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, az mszmp 
politikai bizottságának póttagja, dr. beresztóczy miklós, 
az országgyűlés alelnöke, cseterki Lajos, az elnöki tanács 

titkára, dr. csanádi györgy, dr. korom mihály, dr. szabó zol tán, 
veres jőzsef, a kormány tagjai, szilágyi bála külügyminiszter- 

helyettes, továbbá a politikai, a gazdasági és a kulturális élet 
számos más ismert személyisége, ott volt a fogadáson a b u ti a - 
pesten akkreditált diplomáciai képviseletek több vezetője és 
tag 1 a./mti/
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1 20.20/ju
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a szerkesztőségek figyelmébe!

1967. szeptember 8.-ju la

tájékoztatója az 
ülést tartott aza bb 60. sz, hír / a pénzügyminiszter t 

1968. évi állami költségvetés irányelveiről - . . .
országgyűlés terv- és költségvetési bizottsága / 2. folyt, 
első bekezdésének 24 sorában a név helyesen:

1 v á n n észviridov

xxX

a 25. sorban a név helyesen:

j á n o sdr. b o d o g á n

xXX

a 30. sorban a név helyesen:

Istvándr. f e k s z i

/mti/

vége
20.40/ j u
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mti belföldi h i r e k

1967. szeptember 9.

bb 1. festmények, szobrok a várpalotában - a múzeumi hónap 
fővárosi programja

1967. szeptember 9.1 tf/lk-ju sr
összeállították az októberi - sorrendben hatodik - országos

ZltZi vetéLkedők^fílmvetitlsek)' aUkULönf életmű tFfgy-bemut a tők-

kapcsolódó irodalmi műsorok, hangversenyek nyújtanak majdhoz
tartalmas élményeket.

több jubileumi kiállítást rendeznek a történelmi évfordu- 
lórata műcsarnokban nyílik meg a szovjet hatalom ötven esztende­
jét bemutató nagyszabású dokumentációs kiállítás a magyar mun­

kásmozgalmi múzeum rendezésében - részben a szovjetunióból érke­
ző anyaggal, a magyar nemzeti múzeumban is hasonló kiállítá­
son dolgoznak a rendezők, ,, uj világ születik,, - ez lesz az 
itteni bemutató elme. a petőfi irodalmi muzeum ,, köszönitek , 

mottóval, a Bélyegmúzeum ,, Lenin élete a
hadtörténeti muzeum pedig ,, fegyver^
-bői állít össze egy tárlatra való

forradalom! 
bélyegeken,, címmel, 
barátságunk történeté 
anyagot.

•* a
»•

régen várt eseményt időzítenek októberre: a budai várpa­
lota újjáépített szárnyában a magyar nemzeti galéria gyűjteménye­
iből megnyitják az első képzőművészeti tárlatot - a xlx. és

századi magyar festészet és szobrászat reprezentatív szem­
léjét.

/ folyt, köv./

a xx
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